
День туризму відсвяткували 
відкриттям нового Туристично- 
інформаційного центру

У новому місті, новому просторі міського Туристично- 
інформаційного центру, що знаходиться у приміщенні 
Кіноконцертного комплексу, на своє професійне свято зібралися 
підприємці сфери гостинності. Після вступного слова від директор
ки Агентства регіонального розвитку Арини Старовойтовоі', презен
тації послуг, перших результатів діяльності ТЇЦ від фахівчині з турис
тичного обслуговування Кристини Бельченко із вітальною промовою 
виступив Юрій Фомічев. Міський голова підкреслив важливість від
криття ТІЦ як вхідної точки на мапі подальшого розвитку локальної 
туристичної індустрії та побажав успіхів підприємцям сфери туриз
му.

У рамках співпраці між приватним сектором та владою був підпи
саний важливий Меморандум про взаєморозуміння і співпрацю 
щодо цілей сталого розвитку між Славутицькою територіальною гро
мадою, Агентством регіонального розвитку м. Славутича та компані
єю «Севен Грем». Відзнаки «Ексклюзивний партнер ТІЦ» отримали 
Ігор Папкович, Катерина Волкова, Олег Соломатін, Юрій Оленич, які 
активно співпрацюють з ТІЦ у продажу сувенірів з айдентикою міста.

У День туризму, 27 вересня, відбулася і безкоштовна екскурсія 
містом від ТІЦ. Колективу Центру було приємно отримати у подару
нок «Абетку славутичанина» від авторки Ірини Терещенко, яка стала 
учасницею екскурсії. Сюрпризи та вітання отримала команда АРР та 
ТІЦ від адміністрації готелю «Славутич», турагентства 
«Чорнобильвнешсервис», відділу міжнародного співробітництва та 
інформації ДСП ЧАЕС і багатьох інших.

Сьогодні Туристично-Інформаційний центр став важливим еле
ментом інноваційної інфраструктури туристичної індустрії Славутича 
та допомагає туристам, іншим суб’єктам туризму отримати інфор
мацію, консультативні послуги щодо туристичної діяльності в нашо
му місті та за його межами.

Контакти Туристично-інформаційного центру:
м. Славутич, Центральна площа, № 9; 050 353-11 -35 https:// 

visitslavutych.com/  nfo.centre.slavutych@gmail.com

mailto:nfo.centre.slavutych@gmail.com

